

डिसेम्बर 27, 2023

आदरणीय आमाबुवा/अभिभावक/शैक्षिक निर्णयकर्ताहरूः

तपाईंको बच्चा मार्च 13, 2020 र जुन 16, 2022 (महामारी अवधि) को बिचमा पिट्सबर्ग पब्लिक स्कूल्स (Pittsburgh Public Schools, PPS) मा अध्ययन गर्नुभएको र पछि PPS बाट स्नातक गर्नुभएको वा डिस्ट्रिक्टबाट नामाङ्कन हटाउनुभएकाले तपाईंले यो पत्र प्राप्त गरिरहनुभएको छ। PPS ले केही विद्यार्थीहरूका लागि, महामारीको अवधिमा रिमोट र हाइब्रिड निर्देशन र/वा अन्य COVID-सम्बन्धित अवरोधहरूले असक्षमता भएका विद्यार्थीहरूका लागि अध्ययनमा हानि पुऱ्याएको हुन सक्छ भनी मान्यता दिन्छ। Pittsburgh Public Schools सँग भूतपूर्व विद्यार्थीहरूसहित हाम्रा असक्षमता भएका विद्यार्थीहरू (IEP वा 504 योजना भएका विद्यार्थीहरू) मा महामारीको प्रभावलाई सम्बोधन गर्न Covid Compensatory Services (CCS) उपलब्ध गराउने योजना छ।

आउँदो धेरै महिनाहरूमा, हामीले सबै स्नातक गरेका वा डिस्ट्रिक्ट छोडेका सम्भावित योग्य विद्यार्थीहरूका बैठकहरू बोलाउने छौं। यी बैठकहरूको उद्देश्य महामारीको अवधिबाट कुनै पनि अध्ययन हानि निर्धारण गर्नु र पहिचान गरिएको क्षतिलाई सम्बोधन गर्न आवश्यक CCS को प्रकार र मात्रा निर्धारण गर्नु हो।

यस प्रक्रियाको पहिलो चरण तपाईंको बच्चाको पूर्व IEP वा 504 टोली वा अन्य PPS प्रतिनिधि(हरू) का लागि तपाईंसँग भेट्न र तपाईंको बच्चा CCS प्राप्त गर्न योग्य हुन सक्नुहुन्छ वा सक्नुहुन्न भन्ने सम्बन्धमा व्यक्तिगत निर्धारण गर्ने हो। उपयुक्त भएमा, तपाईंको बच्चा सुझाव उपलब्ध गराउन यी निर्धारण बैठकहरूमा उपस्थित हुन सक्नुहुन्छ। महामारीको अवधिमा तपाईंको बच्चाको अध्ययन गरेको बारेमा सोच्नमा मद्दत गर्न र व्यक्तिगत निर्धारण बैठकका लागि तयारी गर्न चेकलिस्ट संलग्न गरिएको छ। महामारीको अवधिमा अध्ययन अवरुद्ध भएको कारणले तपाईंको बच्चा CCS का लागि योग्य हुनुहुन्छ भनी निर्धारण गरिएको छ भने, टोलीले आवश्यक हस्तक्षेपको सेवा र समय पहिचान गर्ने छ। **कृपया तपाईंको बच्चालाई CCS उत्कृष्ट रूपमा कसरी उपलब्ध गराउने भन्ने विकल्पहरू थप छलफल गर्न वा थप बैठक बस्न आवश्यक हुन सक्छ भन्ने कुरा ध्यान दिनुहोस्। केही पूर्व विद्यार्थीहरूले डिस्ट्रिक्टद्वारा उपलब्ध गराइएका सेवाहरूको विकल्पबाट लाभ उठाउन सक्छन्। उदाहरणका लागि, डिस्ट्रिक्टले आवश्यक सेवाहरू उपलब्ध गराएको छैन, पूर्व विद्यार्थी डिस्ट्रिक्टले उपलब्ध गराएका सेवाहरूको नजिक बसुहुनु वा PPS ले पूर्व विद्यार्थीलाई आवश्यक पर्ने सेवाहरू उपलब्ध गराउन सम्भव छैन भने।**

अबका केही हप्ताहरूमा, तपाईंलाई सम्पर्क गरिने छ र तपाईंले आफ्नो बच्चाको उपस्थितिको पछिल्लो विद्यालयबाट अर्को चरणहरू प्राप्त गर्नु हुने छ। तपाईंले फेब्रुअरी 1, 2024 भन्दा अघि उनीहरूबाट केही सुन्नुभएन भने कृपया विद्यालयमा सम्पर्क गर्न नहिचकिचाउनुहोस्। CCS 2.0 सम्बन्धी थप जानकारीका लागि कृपया www.pghschools.org/CCS मा जानुहोस्।

भवदीय,